

殴打村民、客商强迫交易 非法侵占国家专项资金

## 村主任朱凤祥贿选上任变“村霸”

2011年,哈尔滨市双城区永治街道长产村村委会进行换届选举,该村村民朱凤祥纠集陈某、蒋某、王某、洪某等人,通过请客吃饭等不正当手段拉拢村民为其投票,后朱凤祥被选为村委会主任,陈某被选为副主任,蒋某被选为治保主任,王某被选为委员,后朱凤祥进一步网罗被告人洪某某、及外甥等人为其所用。

2012年6月,朱凤祥等人成立了“双城市春森果蔬种植专业合作社”(以下简称春森合作社),朱凤祥任理事长并实际控制春森合作社。2014年,长产村开始启动长产村果蔬园区建设,原双城镇政府及双城镇永治村投资开始建造一期、二期大棚,朱凤祥等人利用春森合作社的名义对园区进行管理,排挤原村书记苏志友等其他村干部的参与,独揽园区的经营管理权,通过出租大棚和温室收取租金,非法占用并擅自支出,将国家、集体投资的果蔬

园区资产据为己有。

朱凤祥等人分工明确,以村委会主任的身份为掩护、以春森合作社为载体实施违法犯罪活动。在园区大棚建设和原料采购中,受朱凤祥指使对征地过程中有异议的村民进行威胁恐吓;为了垄断长产村西红柿的销售,要求村民到指定的大棚交易西红柿,对有异议的村民实施辱骂、威胁、殴打,导致长产村生产的西红柿积压;朱凤祥组织的聚众扰乱社会秩序、行贿、强征地、对村民进行威胁恐吓、殴打、辱骂,迫使部分村民搬离,破坏了群众的正常生活秩序。其组织成员殴打客商,强迫交易,严重破坏当地的经济秩序。朱凤祥集团把持村级政权,破坏基层组织选举,为所欲为,拒绝上级政府组织的监管;多次实施了有组织的寻衅滋事、职



务  
侵占、  
聚众扰乱  
社会秩序、骗  
取贷款等违法犯罪活动。

朱凤祥为首的黑社会性质组织严重侵蚀村级政权,侵占集体资产,在长产村当地称霸一方聚敛钱财,败坏了党的形象,破坏了社会风气,造成了恶劣影响。

美女约见面 劝酒劝醉驾

### 李鑫鹏11人“敲诈醉驾”获利11万

2018年6月间,李鑫鹏等11人经预谋后,有分有合,使用陌陌聊天软件,以女性名义约陌生被害人到哈尔滨市松北区或呼兰区见面,并由赵某或张某两名女性出面,被害人到饭店就餐,在就餐期间劝被害人饮酒,怂恿被害人酒后驾车送自己回家。在被害人驾车离开后,何某等人驾车故意撞击被害人车辆,制造交通事故,并以被害人酒后驾车肇事,不给钱即报警为由,对被害人实施威胁,索要7000至3万元不等的钱财,多次实施敲诈勒索行为。在6月19日晚的一次敲诈行动中,因被害人张某某报警,敲诈行为未能得手。综上,李鑫鹏、何秋

宇实施敲诈勒索8起,其中既遂6起,金额11万余元,未遂2起,金额4万元;最终几人团伙形成以李鑫鹏、何某为首的恶势力。

松北区法院经审理认为,李鑫鹏、何某等11人,敲诈勒索他人财物,数额巨大,均构成敲诈勒索罪,系为共同实施犯罪而组成较为固定的犯罪组织,是犯罪集团。分别判处李鑫鹏、何某有期徒刑8年,并处罚金人民币20万元;其他9名被告人判处6年至8个月不等有期徒刑,并处12万元至8千元不等罚金,扣押赃款9100元,依法按比例返还相关被害人,责令被告人退赔其余损失。

冒充卖淫女“钓”招嫖人员

### 王文凯8人诈骗、敲诈80余万

2017年9月以来,王文凯等8人形成诈骗、敲诈勒索招嫖人员的恶势力。王文凯通过网络信息后,将招嫖人员的手机号、入住宾馆及房间号等信息发给丁某、刘某,然后两人指使他人冒充卖淫女到招嫖人员入住的哈尔滨市道里区石头道街某宾馆、买卖街某酒店、中医街某酒店、道外区某快捷宾馆同招嫖人员见面,骗取招嫖人员嫖资后编理由离开。之后王文凯等人给招嫖人员打电话,以查处卖淫娼、公布嫖娼信息、到招嫖人员房间找招嫖人员等威胁、恐吓手段敲诈勒索招嫖人员钱财。王

文凯诈骗金额合计80余万元。其中李某等因继续受到威胁、恐吓,从该宾馆三楼半跳下摔伤,身体多处骨折。

道里区法院经审理认为,王文凯等8人以非法占有为目的,虚构事实,骗取他人财物,数额特别巨大,构成诈骗罪;王文凯等人以非法占有为目的,以威胁、恐吓方法敲诈勒索他人财物,数额较大,其行为均构成敲诈勒索罪。本案为共同犯罪,8名被告人系主犯。依法判处王文凯有期徒刑十一年,并处罚金人民币105万元。判处刘某等7名被告人四年至1年不等有期徒刑,并处1至7万不等罚金。

### 勾结派出所民警 每次给1万好处费 学府四陈伟团伙“碰瓷”一月获利29万

2017年12月2日14时许,米某等人(均系未成年人,另案处理)驾车来到哈市南岗区保健路副29号附近,李某选中在此行走的被害人赵乐、周明(均为化名)为目标,故意撞倒赵乐并辱骂,赵乐被激怒后用拳头打了李某,随后左某、黄某等人装作路人佯装拉架控制赵乐二人,李某趁乱偷打自己鼻部后报警。保健路派出所民警,在明知是“碰瓷”仍以调解方式配合其他被告人进行敲诈勒索(另案处理)。10名被害人的行为扰乱了社会生活秩序,造成恶劣的社会影响,已形成恶势力犯罪集团。

南岗区法院经审理认为,陈伟等10名被告人敲诈勒索他人财物,数额巨大,其行为均已构成敲诈勒索罪,10名被告人分别系共同犯罪,为共同实施犯罪而组成较为固定的犯罪组织,是犯罪集团。陈伟是组织、领导犯罪集团的首要分子,应按照集团所犯的全部罪行处罚。其余8名被告人均为从犯,应按照其所参与的全部犯罪处罚,李某系被胁迫参加犯罪,且未成年,从轻处罚。法院判处陈伟有期徒刑十年,并处罚金人民币三十万元;米某、左某等9名被告人九至六年六个月至二年六个月不等有期徒刑,人民币十万元至一万元不等罚金;责令10名被告人分别退赔违法所得给相关被害人。

### 购买牛肉制品后以打假名义 白金兴等人敲诈多家冷鲜肉批发商

据侦查,白金兴等人参与敲诈勒索犯罪4起,犯罪总额30万元,其中20万元未遂。道外区法院经审理认为,白金兴等人以非法占有为目的,多次敲诈勒索他人财物,犯罪数额巨大,其行为均已构成敲诈勒索罪。依法判处白金兴有期徒刑7年,并处罚金人民币20万元。其他7人分别判处有期徒刑六年六个月至三年不等有期徒刑,并处以15万元至3万元不等罚金。

本版稿件均由生活报记者孙海颖采写

2018年10月1号,最新号码:

移动  
138...360.99999...75万  
13936609999...面议  
13936606666...26万  
13604810000...37000  
13946101777...37000  
13796201777...32000  
13936096666...33000  
13704805666...28000  
13703639666...28000  
13936090555...23000  
13946033555...28000  
13836110555...24000  
13936202111...14500  
15124613999...7800  
13895777778...48000  
13945038789...88000  
13946098789...98000  
13945177678...9000  
13613658678...6800  
188.0451.9678...16000  
13945678077...19000  
150.4567.6789...15万  
135.0364.6789...35000  
15776622789...6800  
15776633789...6800  
13703662587...2700  
139.0451.0544  
139.0451.2014  
139.0451.3919  
139.0451.8209  
151.0451.4051...1800  
151.0451.1540...2800  
151.0459.5001...2800  
151.0451.3913...2700  
151.0450.1349...2800  
137.9603.2019...2800  
137.9608.2018...2800  
151.0451.1970...2800  
137.6680.2809...  
137.6681.2809...2千8  
151.04567857...1300  
下边1349组合  
15045.34.14.93...9千9  
15045.43.49.14...8千9  
15045.43.49.14...6千9  
15045.43.91.14...5千9  
联通:  
131155111111...22万  
156048111111...18万  
131015111111...180000  
15646091555...8000  
15604806789...29000  
18646338888...13万8  
18645088999...38000  
18504519888...38000  
电信:  
199.6969.7979...3万8  
18903655555...43万  
17745655555...36万  
13313617777...23万  
17303659999...85000  
17766597777...85000  
17766579999...85000  
17766510000...28000  
17766512222...38000  
17766572222...38000  
17766592222...43000  
18145168888...138000  
18946076666...136000  
15304606666...115000  
18903652222...76000  
18145661111...98000  
13304601111...89000  
18945634444...48000  
座机:  
59555555...30万 宾县座机  
53677777...138000 市区号  
84277777...128000 市区号  
88817777...9万8  
82989999...49000  
86611111...96000  
8888.5868...28000  
55.181818...28000  
87693555...3800  
87183777...5800  
82921234...6800  
576171111...3000  
88661144...3800  
51132888...6000 电信  
51132999...6000 电信  
纯一手现卡:

公司地址:道里区钢铁街16号  
电话:13904519696  
微信:13904519696  
公司:0451-59555555  
高价回收 哈市靓号  
回收电话:13904519696



加微信看价格  
微信里面有更多号等你来看

本版热线 (0451)84612570

2018·10·26 星期五 本版主编 吴哲 编辑 杨镭 版式 赵博

建队3年换了9任主帅

## 如此国青 想赢太难

英鑫

26日晚,中国U19国青将迎来亚青赛小组赛最后一场比赛,对阵马来西亚。无论结果如何,这都将将是他们本届赛事的最后一场比赛——连输两场后,理论上的出线希望都已经没有了。十多年前,各支国青还能偶尔带来一些惊喜,但算上这一次,连续7次与世青赛无缘,我们的国青到底怎么了?

两个0比1,都是在最后阶段丢球,而且自己一球未进。如果说次战输给沙特好歹是输给了这支亚洲传统强队,但首战输给名不见经传的塔吉克斯坦实在是说不过去。这就是国青这届比赛的表现。

年初的“熊猫杯”上,这支国青3战全胜打入8球,同时还战胜了像英格兰、乌拉圭这样的世界一流强队;转战亚青赛,面对沙特甚至是吉尔吉斯斯坦这样的对手,却成了全部16支参赛球队中唯一两战零进球的球队——就连中国台北队都能场均打入1球。“主要还是能力问题”,主帅成耀东在赛后总结直截了当,“这个能力不只是技术能力,还包括对局势的判断能力,这是一个综合的因素。”队长朱辰杰在接受采访时称,球员基本上发挥出了正常水平。

早在2015年3月,中国足协就组建了这支以1999年龄段球员为主的球队。建队之初,球队先后由张宁、王政、杨戟、李晖、温志军、翟伟忠



李宗伟:最快明年2月复出

生活报讯(晏铭)罹患初期鼻咽癌的马来西亚羽毛球名将李宗伟,日前在接受本国媒体采访时表示,自己最快将于明年2月复出。

谈到自己的病情,李宗伟表示:“患上鼻咽癌让我感到震惊,但如果这是命中注定我只能接受。我目前正在休养,感觉很好。也是在球场上征战这么多年后,休息是眼下我最需要的。”对于球迷最关注的何时重回赛场这一问题,李宗伟说:“一切取决于医生,但老实说不会在明年之前(今年内);有可能在(明年)2月,但一切取决于我的治疗进展及效果。”

### 美职联球员收入榜 伊布进不了前20

生活报讯(宗凯)近年来,不少在欧洲成名的球星,在巅峰过后转战美职联。据英国每日邮报报道,前曼联球星鲁尼在美职联球员收入榜上仅排在第9位,而伊布更是连前20都进了。

在这份榜单中,球员的工资收入被分解为基本工资和加入奖金后的总工资。该榜单显示,鲁尼的薪资总额仅为277万美元,比排名第一的前尤文图斯球星乔文科要少很多,乔文科的薪资总额达到710万美元。让人意外的是,今年3月加盟洛杉矶银河并屡屡攻入精彩进球的伊布,没有进入这份榜单的前20,他只有150万美元的基本工资,没有奖金。

### 体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

## 大乐透再开5注头奖

据中国体彩网讯 24日开奖的大乐透第18125期,全国共产生5注头奖本期开奖过后,大乐透奖池滚存至65.22亿元。

本期大乐透开出号码“07、16、20、21、34+04、06”。本期全国共开出5注头奖中,2注为1388万元头奖,中奖彩票是均为15元5注单式追加票。天津中出的868万元头奖出自河西,中奖彩票是一张10元5注单式票。福建中出的2注868万元头奖分别出自三明和厦门,三明的中奖彩票是一张520万元追加奖金(追加投注)投注头奖,分落河北和山东;3注为868万元基本投注头奖,花落天津和福建。

本期二等奖开出80注,每注奖金为12.32万元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金7.39万元。

数据显示,河北廊坊、山东青

岛中出的1388万元头奖,中奖彩票是均为15元5注单式追加票。天津中出的868万元头奖出自河西,中奖彩票是一张10元5注单式票。福建中出的2注868万元头奖分别出自三明和厦门,三明的中奖彩票是一张520万元追加奖金(追加投注)投注头奖,分落河北和山东;3注为868万元基本投注头奖,花落天津和福建。

追加后,二等奖单注总奖金为19.71万元,三等奖开出655注,每注奖金为5722元;其中318注采用追加投注,每注多得奖金3433元。追加后,三等奖单注总奖金为9155元。

甘先生是个帅气小伙,到宜昌工作仅20天时间,此前从未关注过彩票。他单位附近有一家彩票店,前几天经过时,他抱着“买点彩票玩玩,也算是给体彩公益做贡献”的想法,花2元机选了一注大乐透,没想到中了5元钱。于是他用奖金继续机选了2注。17日是甘先生的生日,下班后,他叫上几位同事一起喝酒庆祝,大家一高兴,喝下了3瓶白酒。带着醉意,甘先生晚上看新闻的时候,正好看到大乐透开奖号码,他拿出彩票一看:“第一眼看到后区号码对了,心想,又是5元钱到手了!”这时候,酒劲上来,他晕晕乎乎还不知道更大的好运已经降临。

18日,他醒来后仔细核对才发现,自己中的不是5元,而是1000万元!第一次花2元中了5元,第二次用奖金买了2注还退回1元,结果又中得1000万元,“这次赚得真大!”甘先生表示,本来也是希望买彩票做公益,这次中了大奖,就更应该为体彩公益做更多事情。出于这样的考虑,甘先生捐出了10万元奖金,用于资助贫困人群,“我也想让社会上更多人感受到体彩的关爱”,他自豪地说。

强收获平局。

其他比赛中,C罗重回老特拉福德球场,助攻队友迪巴拉得分,帮助尤文图斯1比0战胜自己的旧主曼联;缺少梅西的巴萨2比0赢下国际米兰,本赛季一路高歌的多特蒙德4比0狂胜马竞,热刺、摩纳哥收获平局,利物浦、波尔图轻松取胜。皇马2比1小胜比尔森胜利,雅典AEKO比2负于拜仁,伯尔尼年轻人1比1战平巴伦西亚,霍芬海姆3比3平里昂,罗马3比0完胜莫斯科中央陆军,顿涅茨克矿工主场3球负于曼城。

巴黎主场冷平那不勒斯

### 足彩开出467注3.9万元头奖

生活报讯(康霞)北京时间25日,足彩胜负彩第18137期开奖结果揭晓。

本期一等奖中出467注,单注奖金39101元;二等开出9827注,单注奖金796元;任选九场中出56319